

Adjatok hálát az Úrnak!

Szentháromság utáni 15. vasárnap, szeptember 28-án Aratási hálaadó istentisztelet volt az Ótemplomban. Az ünnepi istentisztelet liturgiáját a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola hittanosa népes gyülekezet előtt végezték. Ezt követte a 4. osztályosok rövid jelenete, mely a hálaadásról szólt.

Az igehirdetés központi mondanivalója: Isten jósága hűségre kötelez bennünket.

Az ünnepi alkalom keretében a gyülekezet vezetősége megköszönte azoknak a testvéreknek a szolgálatát, akik évtizedeken keresztül csendesen, hűségesen végezték mindazt, amit erejük teljében felvállaltak. A SZARVASI ÓTEMLOMÉRT KITÜNTETŐ CÍMET, oklevelet és emléklapokat kapott Szvák Jánosné presbiter, aki évtizedeken keresztül végezte az iratterjesztés és az egyházfűzés szolgálatát. Barez Anna presbiter, volt számvevőbizottság tagja. Dr. Tamási Mátyné Kalavszky Olga kántornő, aki 35 éven keresztül szolgált a gyülekezetben. Szegeti Györgyné presbiter, aki a hitoktatás szolgálatát végezte hosszú ideig. Dr. Sárkány Angyal presbiter, aki a Középhegymei Evangélikus Misszió alapító tag-

ja és mindmáig aktív szolgálattevője. Frankó Erzsébet presbiter, gyülekezetünk volt pénztárosa, a számvevőbizottság tagja. Lustyik János felügyelő, aki kártalanul fűzőzött a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola alapításáért.

A gyülekezet elnöksége köszönetét fejezte ki Búzás Mihály

tervezőnek, művész-tanárnak, Szűcs Miklós fémöntőnek, Klimaj János faragó, népi iparművésznek, Tóth Annamáriának az oklevél rajzolójának és Melis Péternek számítógépes szakembernek, hogy munkájukkal elősegítették e kitüntetés megvalósulását.

Janurikné Csonka Erika

Köszöntés



A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulói zenés irodalmi műsorral és virággal köszöntötték idősök napja alkalmából az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség bentlakásos Szeretothozóinak lakóit és Idősök Klubjának időseit.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!

Lastminute Utazási Iroda

Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok

Szarvas, Árpád Üzletház

Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Röviden

Grafikák a galérián

Mészáros Valéria grafikusművész munkáiból nyílik kiállítás október 22-én, szerdán 14 órakor a Vajda Péter Művelődési Központ Galériáján. A kiállítás október 22-től november 7-ig, a Művelődési Központ nyitvatartási idejében lesz látható.

Juhász-kutya kiállítás

A Magyarországi Német Juhász-kutya Klub Szarvas és Környéke helyi szervezete fajtaképzést rendez október 19-én, vasárnap 9 órától a MEOE kutyaképző pályáján, a Petőfi utca végén. Az egyedek bírálatát dr. Bartolák Zoltán küllembíró végzi, egyúttal kihangosítva – a közönségnek is ismerteti. A szervezők a díjtalau megtekinthető kiállításra minden érdeklődőt várnak.

Idősök Napja

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy az Idősök Napi ünnepségét 2003. október 18-án 13 órától a Vas- és Fémipari Rt. ebédlőjében rendez meg. Az ebédlőjegyeket bizalmi segítséggel juttatjuk el. Az ünnepségre szeretettel meghívjuk és várjuk a tagokat.

A vezetőség

A Szarvasi Nyugdíjas Klub vezetősége értesíti tagságát, hogy 2003. október 25-én, 18 órai kezdettel a Szirén Étteremben vacsorát tart az Idősök Világnapja alkalmából, amireszterettel meghívják az egész tagságot.

A vacsora a tagok részére ingyenes, hozzátartozók részére 1000 Ft/fő. Választható menü: birkapörkölt, rántott zselet. Részvételi szándékukat a bizalmiaknál, vagy Kozák András elnöknel (Szarvas, Gyóni G. u. 2.) jelezzék.

Isten veled Pali bácsi!

„Egyre jobban ritkulnak a jó sorok.....”

A költő sorai jutottak eszembe, amikor a gyászszünetre összegyűlt emlékező szarvasi kertbarátokkal megálltunk id. Hajdú Pál hamvai előtt szeptember 30-án az Ótemplomban.

Pali bácsi, aki több évtizeden át az egyik legaktívabb tagja volt a Tessedik Sámuel Kertbarát Körnek, 81 éves korában hosszan tartó, de türelmellel viselt betegség után eltávozott közülünk. Ő valóban a jó sorból való volt, akinek példáját bátran követheti minden kertbarát. Hálával emlékezünk azokra a kellemes órákra, melyeket együtt töltöttünk, azokra a szakmai látogatásokra, amikor Maczó-zugi kertjében mosolygó arccal fogadta a tapasztalateserére érkező szarvasiakat és a kertbarát kör testvérközösségeit. Jó tanácsait és szeretettel osztogatta az érdeklődőknek, akik kérdésekkel halmozták el a tapasztalt gazdát. Szolgálatkészsége és jóhiszeműsége megszívlelendő mindannyiunk számára.

Órizzük áldott emlékét, hiszünk a megőrző szeretet virágzó erejében és abban, hogy az Ő példáját követve bármilyen részületünk azokban az áldásokban, melyeket Isten számunkra kertjeinkben elrejtett.

Szálljon béke poraira!

A kertbarátok nevében:

Mótyán Tibor

„Az emlékezés a lélekben terem.

A lélek pedig nem hal meg soha!”

(Szent Bernát)

Köszönetnyilvánítás

Köszönjük mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, a kertbarátoknak, az Evangélikus Egyháznak, ismerősöknek az együttérzésüket akik

id. HAJDÚ PÁL

temetésén megjelentek és fájdalomban osztoztak:

a gyászoló család

Hazaérkeztek



Hazaérkeztünk – foglalta össze tömören Szabadkai Edit kiállításának megnyitóján, a múlt héten szombaton a Tessedik Sámuel Múzeumban Fejesné Kurilla Gyöngyi, a művész szarvasi születésű utalva, s arra, hogy Békéscsaba, Budapest és az ország számos városa után szülőföldjén is bemutatkozik Szabadkai Edit.

Felidézve gyermekkorukat, úgy fogalmazott: Editnek genetikai adottságai vannak a festésre, szülei, nagyszülei is foglalkoztak a művészeti ággal, amit ő Zsákynál Bessenyeinél tanulva, s Ruzicskay művészetével, szellemiségével átítva fejlesztett tovább. Képeiről – hallhatták a megnyitói résztvevői – az örök optimizmus, a természet szerete-

te, és – óvónó, valamint többszörös nagymama lévén – a játék, a mese, a fantázia sem hiányzik. A képeket szakmai szemmel látta meg Moskál Tibor grafikus azt emelte ki, hogy az autodidaktaként, irodai munkásként festeni kezdő Szabadkai Edit rövid idő alatt jelentős fejlődésről árulkodik a kiállítás, melynek képei „erhető nyelven” fogalmazzák meg a művész életörömét.

A kiállítás megnyitójának végén Szabadkai Edit megköszönte mindenkinek, aki a szarvasi kiállítás megrendezésében közreműködött, a segítséget, s kérte a közönséget, olyan szeretettel fogadják a képeket, amilyen szeretettel ő hozta azokat. A tárlat október 25-ig látható a Tessedik Sámuel Múzeumban. T.L.

Az iskolások ruhái

A Gyermekek Világnapja alkalmából rendeztek ruhagyűjtési akciót Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái Petőfi tagiskolájában. Az ott tanuló diákok sok-sok kinőtt, használaton kívüli ruhát gyűjtöttek össze és adták át a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportjának. Dr. Kondor Gáborné elmondta, hogy a ruhákat tisztán, kivasaltan kapták. Most éppen azon igyekeznek, hogy rendszerezék az adományokat. A ruhákból kapnak majd nemcsak a szarvasi nehéz helyzetben lévő családok, hanem a csabacsüdi és a bekésszentandrási családsegítő szervezeteken keresztül az ott lakó emberek is. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat

vállal szerepet abban, hogy a kisebbbűkhöz tartozók is részesülhessenek az adományokban. Juttatnak majd valamilyen módon ruhákat Erdélybe is a Dévai Ferencs Gyermekotthonba. Egyébként a Petőfi tagiskolások minden évben megszervezik a ruhagyűjtő akciót, aminek eredménye mint most, máskor is rengeteg zsák ruha. A Máltai Szeretetszolgálat szarvasi csoportja nagyobb akciót karácsony előtt szervez majd, de addig is megtalálják őket a segítségre szorulókat a keddi és pénteki piacokon a Deák Ferenc utcán lévő, jelenleg a Mitrovskyy-kastélyban folyó építkezés miatt kissé felújítt állapotban lévő irodájukban. K.Zs.



Mérsékelten



Mérsékelt érdeklődés mellett zajlott a múlt hét pénteken rendezett a „Megvilágosodás napja” elnevezésű rendezvény a Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén. Az akciót azért hirdették meg, hogy a kerékpárosok olcsóbban vásárolhassák meg a biztonságos közlekedéshez szükséges világító berendezéseket. A lehetőséggel Gyomaendrődön és Szarvason összesen 19-en éltek.

Kétszer is nyertek

Múlt héten adtunk hírt arról, hogy Szarvas Város Önkormányzata a múzeumpártoló önkormányzatok között első helyezést ért el, ennek kapcsán kerestük fel Roszik Zoltánt, a Tessedik Sámuel Múzeum igazgatóját. Tisztáztuk egyúttal azt is, a múzeumpártoló önkormányzat első helye 1,3 millió forintot jelent, azaz a múlt heti 850 ezerről szóló híradás sem alaptalan, azt egy másik pályázaton, a műszaki és technikatörténeti muzeális intézmények támogatására kiírt pályázaton nyerte a szarvasi múzeum.

A múzeumpártoló díjról elmondta, az önkormányzat nem kötelező feladatként tartja fenn az intézményt, és a statisztikák is javulást mutatnak, ennek köszönhető a siker. Mig tíz éve hét és fél ezer látogatót regisztráltak, tavaly tízezer főlé emelkedett a múzeumlátogatók száma, s a három állan-

dó kiállítás mellett hús időszerű kiállítás volt alkalmuk megnézni a Tessedik Sámuel Múzeum látogatóinak. Roszik Zoltán örömmel újságolta, hogy már rendszeres múzeumlátogató vendégeik is vannak, hiszen havonta láthat a közönség legalább egy új tárlatot. A polgármesterhez hasonlóan a múzeumlátogató is megemlékezett dr. Palov Józseféről, aki előtt nem csak múzeumlátogatóként, de a város közéletének jelentős személyeként is tisztelt.

A másik pályázatról, s az ott nyert 850 ezer forintot elmondta el Roszik Zoltán, hogy azt a szárazmalom rendbetételére pályázták, s arra is fordítják, feltehetően – a pontos költségvetés most készül – az önkormányzat ugyanakkora hozzájárulásának köszönhetően a tetőszerkezet megújulhat, s rendbe lehet majd hozni a falakat, s a gémeskutát is.